
                                                 Грішна душа 

«Вчепився так, як чорт за грішну душу» - 
В народі часто кажуть так, 
То значить - та душа все рушить, 
І в ній, та й з нею – неборак. 
                                                                             По-іншому в тім й буть не може, 
                                                                             Це ж споконвіку завжди так, 
                                                                             Але ж Душа в нас з Богом схожа, 
                                                                             Тоді ж як все це зрозуміти, як? 
Бо та Душа, що в нас від Бога - 
Його ж частинка, й то є ми, 
Не може буть у гріх дорога 
В ній, навіть і в часи пітьми. 
                                                                             Але ж в нас є ще й четвериця, 
                                                                             Та нижча й смертна, й в ній душа - 
                                                                             Теж нижча й смертна, й як годиться, 
                                                                             В ній особистості й грішать. 
Коли душа та наша, нижча, 
Людське й тваринне все в собі 
Тримає, і що їй найближче - 
Те й верх бере в нас в боротьбі. 
                                                                             Як Божа в нас Душа керує, 
                                                                             І нижча в тім їй вторить в всім - 
                                                                             То майже й без гріхів мандрує 
                                                                             В житті, в великім і в малім. 
Але ж якщо в нас навпаки все, 
І нижча Вищу в всім гнобить - 
То нас в гріхи в тім й геть знесе, 
Й ту нижчу душу не відмить! 
                                                                              В душі цій, нижчій, перевагу 
                                                                              Чому ми надаєм, й у всім, 
                                                                              До чого більша в нас наснага - 
                                                                              З тим й живемо, й йдемо у тім. 
Як нижча - Вищу осідлає, 
Й сама в тім в прірву й геть летить, 
То Вища нас вже й покидає, 
Й людині в тім всім вже й не жить, 
                                                                               Що в четвериці все й лишилось, 
                                                                               В ній покидьок, бо без Душі, 
                                                                               Без Вищої, всю Божу милість 
                                                                               Ми втратили, й у цім вірші 
Це маємо вже усвідомить, 
Й до Вчення Шамбали нам йти. 
Що в нас Душа, наш Бог боронить 
Нас всіх завжди від темноти, 
                                                                               Щоб ми в тім всім і нижчу душу 
                                                                               Вчили, від Вищої й у всім. 
                                                                               Найбільш в цім Агні Йога слушна, 
                                                                               Нам з нею й в ній - й дійти у тім. 
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